

«Новинка в Мире дошкольного музыкального воспитания».  
Уникальный аудиоматериал «Великие композиторы»  
из серии «Montessori-music».

# Классическая музыка для малышей?

Первым звеном в системе музыкального воспитания детей является слушание классической музыки, в результате которого у ребёнка развивается способность к восприятию прекрасного, расширяется музыкальный кругозор, формируются основы музыкального вкуса.



«Новинка в Мире дошкольного музыкального воспитания». Уникальный аудиоматериал «Великие композиторы» из серии «Montessori-music».

Как утверждают многочисленные исследования, слушание классической музыки оказывает положительное воздействие на уровень иммунных процессов, работу мозга и взаимодействие полушарий, умственную работоспособность, психомоторику, развитие речи, вычислительные навыки. Доказано, что в результате музыкального воздействия повышается чувствительность не только слуховых, но и зрительных анализаторов, улучшаются психические процессы внимания, восприятия, запоминания, регулируются обменные процессы, снижается уровень тревожности.

**Но как сделать так, чтобы ваш ребёнок полюбил слушать классическую музыку?** Ответ прост — нужно

создать оптимальные условия для восприятия ребёнком классической музыки, основываясь на знаниях психофизиологических особенностей его возрастной группы.

Как мы знаем, у детей дошкольного возраста внимание непроизвольно, то есть детьми запоминается только та информация, которая вызывает непосредственный интерес. Исходя из этого, чтобы сделать слушание музыки интересным для дошкольника, нужно соблюсти некоторые правила:

1. Музыкальные композиции должны быть:
  - а) короткими (от 30 секунд до 2 минут);





б) разнообразными по стилю, форме и жанру;

2. Слушание музыки должно быть организовано так, чтобы ребёнок имел возможность:

а) выбора композиций;

б) мог работать с материалом самостоятельно.

Учитывая все выше приведённые правила, педагоги и психологи дошкольного Монтессори-центра «Гураня» создали совершенно уникальный аудиоматериал «Великие композиторы» серии «Montessori-music», предназначенный для слушания музыки детьми дошкольного возраста.

На данный момент серия «Montessori-music» состоит из 4 коллекций аудиоматериала «Великие композиторы». Первая и вторая коллекции являются подготовительными, время звучания музыкальной композиции на диске не превышает одной минуты. Третья и четвёртая коллекции являются основными, время звучания музыкальной композиции на диске от 1 до 2 минут.

Каждая коллекция состоит из 10 дисков, на каждом из которых записана лишь одна короткая классическая композиция. Это является уникальной особенностью материала, позволяющей сделать слушание классической музыки доступным восприятию дошкольника.

В отличие от других аудиоматериалов по слушанию музыки, данный аудиоматериал предназначен для самостоятельного

работы детей. Ребёнок может сам выбрать ту композицию, которую он хочет слушать в данный момент. Именно в этом случае, его интерес к слушанию музыки увеличивается. Приготовьте рабочее место для малыша (стол, стул или детское кресло); специальную подставку-стенд для дисков или стационарный стол для слушания музыки; не более 6 аудиодисков из коллекции; маленький магнитофон с одним дисководом; наушники.

По наблюдению педагогов дошкольного Монтессори центра «Гураня» дети с большим интересом работают с данным аудиоматериалом. Ведущий педагог центра Наталья Яковлева рассказывает, что некоторые дети во время прослушивания музыки начинают непроизвольно самовыражаться, давая выход своим эмоциям, переживаниям, скрытым внутренним конфликтам. А некоторые дети совсем удивляют своей реакцией! Так, один мальчик из старшей группы, каждое своё утро в течение недели начинал с прослушивания композиции Грига «Утреннее настроение», и только потом шёл заниматься другими делами, а девочка из той же группы после месяца работы с аудиоматериалом попросила маму купить ей фортепиано.

Классическая музыка — это первая ступенька к всестороннему развитию личности ребёнка. Задача взрослых — помочь малышам, открыть для них мир прекрасного через гармонию звуков. ●

**Правила прослушивания дошкольниками произведений классической музыки:**

**1. Музыкальные композиции должны быть:**

а) короткими (от 30 секунд до 2 минут);

б) разнообразными по стилю, форме и жанру;

**2. Слушание музыки должно быть организовано так, чтобы ребёнок имел возможность:**

а) выбора композиций;

б) мог работать с материалом самостоятельно.

Узнать об аудиоматериале можно в издательстве дошкольного Монтессори центра «ГУРАНЯ»

Звоните, тел. 8(925) 040-53-21, [www.guranya.com](http://www.guranya.com)  
По вопросам приобретения тел. 8(905) 7354561